
２０２１年度第１期授業評価アンケート　集計結果

実施期間：2021/7/15（木）9:00〜2021/8/6（金）23:59

対象人数（延べ数）：20084人　　回答人（延べ数）：6364人　回答率：31.7%

Q.0|この授業科目の実施形態をお聞かせください

1 2 3

対面授業中心 遠隔授業中心
対面授業と遠
隔授業の併用

10 全学共通科目 13 1984 357

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 258 2234 1125

30 免許資格関連科目 10 343 40

全体 281 4561 1522

Q.1|あなたは、この授業に意欲的に取り組みましたか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 22 45 121 790 1376 4.47

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 20 26 167 872 2532 4.62

30 免許資格関連科目 3 6 12 132 240 4.53

全体 45 77 300 1794 4148 4.56

Q.2|１回の授業に対する自主的学習や予習・復習を、平均すると１週間にどの程度行いましたか。

1 2 3 4 5

３０分以下 １時間程度 ２時間程度 ３時間程度 ４時間以上 平均値

10 全学共通科目 871 1073 330 62 18 1.85

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 1140 1653 613 144 67 1.99

30 免許資格関連科目 125 188 68 11 1 1.92

全体 2136 2914 1011 217 86 1.93



Q.3|授業内容にわからないところがあったとき、あなたはどうしましたか。（複数回答可）

Q.3-1教員に
質問した

Q.3-2友人に
尋ねた

Q.3-3自分で
調べた

Q.3-4何もし
なかった

Q.3-5その他

10 全学共通科目 330 811 1893 71 73

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 808 1799 3041 42 78

30 免許資格関連科目 50 138 342 4 9

全体 1188 2748 5276 117 160

Q.4|あなたは受講マナー (対面授業では 私語、携帯電話、メール、途中入退室の際の配慮など、

遠隔授業では ながら受講や無断退出など) を守りましたか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 15 11 69 414 1845 4.73

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 11 18 68 544 2976 4.78

30 免許資格関連科目 2 2 13 68 308 4.73

全体 28 31 150 1026 5129 4.76

Q.5|授業を進めるペースはあなたにとって適度でしたか。

1 2 3 4 5

非常に遅い やや遅い 適度 やや早い 非常に早い 平均値

10 全学共通科目 3 57 2077 190 27 3.08

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 1 70 3173 321 52 3.10

30 免許資格関連科目 0 10 347 31 5 3.08

全体 4 137 5597 542 84 3.09



Q.6|教員の声の大きさや話し方は聞き取りやすかったですか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 15 71 281 519 1468 4.42

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 19 46 222 819 2511 4.59

30 免許資格関連科目 2 8 81 108 194 4.23

全体 36 125 584 1446 4173 4.51

Q.7|教材の提示の仕方（板書、視聴覚資料、教科書、参考書、配付資料など）は、適切でしたか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 11 41 140 581 1581 4.56

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 24 58 197 862 2476 4.58

30 免許資格関連科目 6 14 20 114 239 4.44

全体 41 113 357 1557 4296 4.56

Q.8|教員の説明はわかりやすかったですか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 15 32 184 697 1426 4.48

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 27 72 227 964 2327 4.52

30 免許資格関連科目 8 10 32 135 208 4.34

全体 50 114 443 1796 3961 4.49



Q.9|授業に対する担当教員の熱意は感じられましたか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 6 13 86 541 1708 4.67

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 11 21 128 709 2748 4.70

30 免許資格関連科目 3 2 12 121 255 4.59

全体 20 36 226 1371 4711 4.68

Q.10|授業で出される課題、宿題、レポート等の量は適切でしたか。

1 2 3 4 5

少ないと思う
どちらかとい
えば少ないと
思う

適量である
どちらかとい
えば多いと思
う

多いと思う 平均値

10 全学共通科目 5 23 1988 260 78 3.16

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 1 19 3025 444 128 3.19

30 免許資格関連科目 0 4 314 59 16 3.22

全体 6 46 5327 763 222 3.18

Q.11|授業内容は、シラバスに示されている概要や到達目標に合致していましたか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 4 13 119 741 1477 4.56

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 8 19 139 1001 2450 4.62

30 免許資格関連科目 2 0 18 144 229 4.52

全体 14 32 276 1886 4156 4.59



Q.12|シラバスの到達目標に示された新たな能力や知識、考え方など獲得できたと思いますか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 2 32 147 937 1236 4.43

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 17 30 161 1205 2204 4.53

30 免許資格関連科目 3 2 26 155 207 4.43

全体 22 64 334 2297 3647 4.49

Q.13|総合的に見てこの授業に満足していますか。

1 2 3 4 5

そう思わない
どちらかとい
えばそう思わ
ない

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思う

そう思う 平均値

10 全学共通科目 8 29 123 741 1453 4.53

20 学科科目・ｷﾘｽﾄ教文化研究所開講科目 24 47 167 955 2424 4.58

30 免許資格関連科目 5 8 26 149 205 4.38

全体 37 84 316 1845 4082 4.55



Q.14|あなたにとってこの授業はどのような意味がありましたか。

あてはまるものすべてにマークしてください。（複数回答可）

（数値） 10 20 30

全学共通科目

学科科目
・ｷﾘｽﾄ教文化
研究所開講科
目

免許資格関連
科目

全体

Q.14-1物を考える授業であっ
た 731 1313 140 2184

Q.14-2学ぶことの面白さが味
わえた 787 1397 116 2300

Q.14-3ものごとを広い視野か
ら捉える事ができるように
なった

714 1180 145 2039

Q.14-4論理的な思考ができる
ようになった 228 579 39 846

Q.14-5表現する力が身につい
た 578 787 41 1406

Q.14-6専門的な知識や技術が
身についた 899 2204 289 3392

Q.14-7自ら学ぶ姿勢が身につ
いた 551 943 72 1566

Q.14-8今後追求したいテーマ
や課題、作品に出会えた 130 470 32 632

Q.14-9将来の展望がひらけて
きた 126 334 63 523

Q.14-10ものごとを客観的に見
ることができるようになった 275 494 57 826

Q.14-11状況に応じて的確に対
処する力が身についた 200 300 30 530

Q.14-12自分を見つめなおす機
会になった 638 617 52 1307

Q.14-13人間的な成長につな
がった 627 498 59 1184

Q.14-14特にない 35 39 7 81

合計 6519 11155 1142 18816

（割合） 10 20 30

全学共通科目

学科科目
・ｷﾘｽﾄ教文化
研究所開講科
目

免許資格関連
科目

全体

Q.14-1物を考える授業であっ
た 11.21% 11.77% 12.26% 11.61%

Q.14-2学ぶことの面白さが味
わえた 12.07% 12.52% 10.16% 12.22%

Q.14-3ものごとを広い視野か
ら捉える事ができるように
なった

10.95% 10.58% 12.70% 10.84%

Q.14-4論理的な思考ができる
ようになった 3.50% 5.19% 3.42% 4.50%

Q.14-5表現する力が身につい
た 8.87% 7.06% 3.59% 7.47%

Q.14-6専門的な知識や技術が
身についた 13.79% 19.76% 25.31% 18.03%

Q.14-7自ら学ぶ姿勢が身につ
いた 8.45% 8.45% 6.30% 8.32%

Q.14-8今後追求したいテーマ
や課題、作品に出会えた 1.99% 4.21% 2.80% 3.36%

Q.14-9将来の展望がひらけて
きた 1.93% 2.99% 5.52% 2.78%

Q.14-10ものごとを客観的に見
ることができるようになった 4.22% 4.43% 4.99% 4.39%

Q.14-11状況に応じて的確に対
処する力が身についた 3.07% 2.69% 2.63% 2.82%

Q.14-12自分を見つめなおす機
会になった 9.79% 5.53% 4.55% 6.95%

Q.14-13人間的な成長につな
がった 9.62% 4.46% 5.17% 6.29%

Q.14-14特にない 0.54% 0.35% 0.61% 0.43%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%


